
 

ALUMNI FEEDBACK ON ACADEMIC PERFORMANCE AND AMBIENCE FOR THE ACADEMIC YEAR 2018-19 

Sl  

No 
Questions 

1 

Poor 

(in %) 

2 

Can Improve 

(in %) 

3 

Good 

(in %) 

4 

Very Good 

(in %) 

5 

Excellent 

(in %) 

1 
Do you feel proud to be associate with College as 

Alumni? 
0.54 45.41 32.43 12.97 8.65 

2 
Rate the academic initiatives taken by the College to 

bridge the gap between industry and academics 
0 49.19 31.35 7.03 12.43 

3 Rate the extracurricular activities given by the College 1.07 37.3 35.68 15.14 10.81 

4 Rate the infrastructure and lab facilities of the College 60.54 0.54 16.22 10.27 12.43 

5 Rate the teaching and learning 0.54 48.11 27.03 12.97 11.35 

6 Rate the overall experience in the College  0 44.87 31.89 9.19 14.05 

7 
On campus, a consistent source of electrical power is 

offered 
0.54 45.41 32.43 11.35 10.27 

8 
Would you like to be a part of any Guest 

lectures/Workshops/or act as a mentor 
1.08 50.27 33.51 9.19 5.95 
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM, 2018-19 

1
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(in %)

2
Can Improve
(in %)

3
Good
(in %)
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(in %)
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